

Состоялось торжественное заседание по случаю празднования второй годовщины Следственного комитета РФ



Сегодня по случаю празднования второй годовщины со дня образования Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Новосибирской области состоялось торжественное мероприятие.

В заседании приняли участие руководитель следственного управления полковник юстиции Иван Иванович Шеенко, руководство, сотрудники аппарата следственного управления и территориальных подразделений, а также приглашенные гости.

В их числе - заместитель Губернатора Новосибирской области Колончин Кирилл Викторович, председатель Общественного совета при следственном управлении по Новосибирской области, министр социального развития Пыхтин Сергей Иосифович, мэр города Новосибирска Городецкий Владимир Филиппович, заместитель прокурора Новосибирской области

Афанасьев Павел Константинович, первый заместитель начальника Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Новосибирской области Чупров Александр Викторович, заместитель председателя комиссии Законодательного собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами Захаров Владимир Павлович, заместитель председателя Совета депутатов города Новосибирска Зарубин Юрий Федорович.

Руководитель следственного управления Иван Иванович Шеенко и приглашенные гости поздравили коллектив следственного управления с праздником, вручили почетные грамоты и благодарности за успехи в работе. Ко дню празднования второй годовщины правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Александровича Бастрыкина и правами руководителя следственного управления Ивана Ивановича Шеенко за высокие достижения в службе поощрено почти треть кадрового состава работников следственного управления.

18 Января 2013

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/876715>